

## 股票做短线好做吗，股票短线有哪些技巧

感谢邀请，短线，最重要的是不贪，最大可能性的规避风险，按风险比例分配资金，多不过五，少不过三。教你几招，规避风险的方法，第一尾盘买进，这样你可以最大程度的规避掉系统性风险，因为你不会因为想卖而卖不出去亏损，第二点上午买一点点股票试盘，比如你有看好的股票少买一点，如果在尾盘挣了就加仓不挣绝不加仓。

短线炒股可以根据盘口以下几点去分析：

- 1、买入量较小，卖出量特大，股价不下跌的股票。此类股票随时可能大幅上涨脱离庄家的成本价位。
- 2、买入量、卖出量均较小，股价轻微上涨。
- 3、放量突破最高价等上档重要趋势线的股票。
- 4、头天放巨量上涨，第二天仍强势上涨的股票。
- 5、大盘横盘时微涨，大盘下行时却加强涨势的股票
- 6、遇个股利空且放量而不跌的股票。
- 7、有规律且长时间小幅上涨的股票。
- 8、无量大幅急跌的股票是超短线好股票。
- 9、送红股除权后又上涨的股票。

本人从事六年股票分析工作，进入股市13年时间，经历了几轮牛熊，从一个小股民慢慢的成为一位资深股票分析师，与全国各地的金融大咖探讨股票动向，选择新的短线选股思路。这种选股思路收到广大股民朋友赞赏，抓住了不少涨停牛股。接下来跟大家分享一下我的选股思路：底部引爆指标。下面在近期的A股中做一个实例的分析：

这只股是10月19号买入，出现买入和加仓信号后没有立即上涨，出现了一段时间的横盘整理后，上涨趋势猛，到现在113%的涨幅！

这只股是7号买入的，出现信号后有几天的调整，然后一路上涨，现在涨幅也是有

了59%，可见信号的预见性强！

这两只股都是发出引爆信号之后开始上涨，这种买入方法称之为底部引爆指标，经常和我聊天的朋友应该知道，底部引爆指标其实挺简单的，底部即买入、引爆即加仓，同时出现底部和引爆信号就是最佳的买入时机，今日也有一只股呈现这种趋势

此股在今日出现引爆信号，之后几个交易日中，预计会持续增长，具体是哪只股先不公布，万一一窝蜂的涌入会影响该股的自然涨停趋势。

特别申明：底部引爆指标免费领取，双龙战法免费教学，私信：底部引爆

本人十多年的股市闯荡，练就了高超的看盘功夫，稳健的实战技能，干净利落的操盘手法，特此建立了一个微信公众平台：短线股票君。免费解答疑惑以及领取指标！

股票做短线不做打板，应该怎么入门

答案在这

视频加载中...

股市交易中，短线高手是怎样练成的

股市是个财富再分配的地方，有人倾家荡产，就有人家财万贯，有人亏损累累，就有人日进斗金。

据报载徐翔的妻子控诉，在被查封的200亿资产里，有130亿是个人合法财产。徐翔1976年出生，在17岁还是个毛头小子的时候带了3万资金入市。在短短二十多年就赚了100多亿的财富，就充分说明了高手在股市里发财是不可估量的，是亿万富翁的摇篮。

但是怎样才能锻炼成短线高手呢？我认为首先要制定计划，不要跟着市场走，要提前分析后面题材，要提前考虑退路，不要被市场牵着鼻子走。中国股市短线高手只会操作题材股，题材股波动大，有一丁点儿利好消息，可能就是几个涨停。题材股盘子小，资金更好操作，所以市场资金更青睐题材股。这就要大量阅读国家的有关经济政策，了解资本市场的监管走向，及时分析上市公司发生的突发情况。要有对市场嗅觉灵敏的能力，提前预测什么时间，炒作什么题材。

其次不要左侧交易，要坚持右侧交易。左侧交易只有猜低成功，才能获得超额收益

，否则只能浪费大量时间。而右侧交易是股价启动后买入，能快速获得巨额收益的概率大，当然也要设好止损点，一旦买错也要及时止损。

最后一点，开始锻炼时只能拿不超过一成的资金。要果断迅速，看好了，就及时出手，不要在意几分的价钱。在股价拉伸的时候，以卖方五档盘口价买入，在股价下跌的时候，以买方五档盘口价卖出，不要患得患失。要多锻炼，在选股成功概率较高时，再加大资金。每天盘后要复盘，总结经验，要多学习技术，长期持有主要研究基本面，短线高手一般更看重技术面，历史虽然不会重演，但会押同样的韵脚。

## 什么叫短线股

股票短线、中线、长线是指持有股票的时间长短，短线是按天计算的，中线是按月计算，长线则是按年计算。

短线的意思就是短期投资，一般来说就是一个月以内的投资。股票炒短线就是买入股票之后，不管是盈利还是亏损，短期都会卖出。

短线股就是从技术图形以及行业方面判断，该股适合短线投资，在一个月内买入再卖出并且有不错的盈利，股性比较活跃，那么该股就是短线股。

## 什么是短线如何炒短线

大家好！

一：短线，中线，长线！！！！

大家平时都是这样形容自己的交易性质，其实这样描述是不太标准的，从专业的技术面来谈，应该说是自己是做什么周期交易的交易者，比如本人是做60分钟周期级别交易的，当这个周期上涨没有结束，那一直是以持有股票为主，当这支股票60分钟上涨结束了，那对应的就应该抛出，持币观望！（不应硬性定义短线是持股多少天，中线是持股多少天或者长线是持股多少天！）

当有了明确的认识后，就可以把握好卖出的时机，避免交易时坐电梯上上下下的！

有些朋友说是做短线的，但当被套时，一拿就成了长线！所以以具体的K线周期来界定自己操作的周期，会比模糊的说短线，中线，长线这样更合理！

二：当有了制定适合自己的操作周期后，就是如何操作了？

做短线，对交易者的素质要很高，就是纪律性要很强！当破位时，或者说交易周期上涨结束时，是一定要卖出的，不能有惜售这样心态！

下面就介绍我自己做短线时的操作（我定义的短线为60分钟周期的交易）

以下是用两部分的视频跟大家说明！（第一部的时长为7分钟），看完后，一定对短线操作有很大的提升！

第一部分是选股的方法要点及案例解读！

视频加载中...

第二部分是如何精准买入！

视频加载中...

跟大家分享自己的交易方式，希望能对大家有帮助！如有说得不对的，也请大家帮忙指出，跟大家共同进步！